



# 零容忍 泰州严查各类交通违法行为

对非机动车违法“零容忍”，严查严处外卖类电动自行车闯红灯，对影响交通的车辆坚决拖移……6月8日，泰州市召开新闻发布会，公布城区交通秩序专项整治行动方案。泰州将用两个月时间，组织开展城区交通秩序专项整治行动，严厉查处各类交通违法行为。

左雪松 尹有文

发布会上，泰州市委宣传部副部长、市文明办主任殷俊坦言：“机动车随意变道、不按规定车道行驶、斑马线前不礼让行人，非机动车走机动车道、逆向行驶，行人闯红灯、乱穿马路以及停车难、停车乱等问题，是群众反映强烈的交通出行难点痛点问题。”这些难点痛点成为此次专项整治的重点。

殷俊介绍，专项行动主要分四大类11项内容，分别是开展行车秩序整治、停车秩序整治、加强停车泊位供给、加大宣传教育力度。

行车秩序整治方面，将严查机动车重点交通违法行为，严查行人非机动车交通违法行为、严查电动三四轮车上路行驶；停车秩序整治方面，将严管重罚治理乱停乱放、专项整治各类非法占用行为、推进交通管理

科技建设；加强停车泊位供给方面，将通过加大停车泊位建设、合理调控停车资源、科学整合停车存量来实施；宣传教育方面，将通过营造浓厚社会舆论氛围、加强交通文明劝导来实施。

泰州市公安局常务副局长徐生炉介绍，整治期间主要开展机动车、行人、非机动车“334”整治，严查严处路口100米和主次干道动态交通违法行为，重点放在行人非机动车交通违法行为、机动车不礼让行人和酒驾醉驾违法。

“对于非机动车交通违法行为，把非机动车逆向行驶、闯红灯、越线停车、机非不分作为整治重点。”徐生炉说，“对非机动车违法‘零容忍’，同时，将把外卖类电动自行车交通违法行为作为整治的重点，严查严

处外卖类电动自行车闯红灯等。”

行动期间还将重拳整治机动车、非机动车乱停乱放行为，对影响交通通行、驾驶人不在现场或拒绝驶离的车辆坚决予以拖离拖移。

殷俊介绍，近期将对“啄木泰州”市民随手拍活动实行有奖线索举报。任何一位市民，只要发现不文明行为尤其是交通违法行为，就可以搜索“文明泰州”公众号，进入“啄木泰州”市民随手拍平台，举报车辆乱停乱放等不文明行为。

据介绍，本次专项行动实施区域为海陵区、医药高新区、高港区、姜堰区参照实施。实施时间分两个阶段：6至7月份为攻坚整治阶段，8月份起进入巩固提升阶段，主要着眼于建立常态长效机制，持续巩固和提升专项整治工作成果。

## 2022年省运动会主场馆主体结构封顶

6月6日，泰州体育公园项目建设迎来重要节点：体育馆主体结构封顶。至此，泰州体育公园“一场三馆”项目主体工程全面封顶。

泰州体育公园位于泰州市区天德湖公园以南。2022年，泰州市将承办江苏省第二十届运动会，泰州体育公园是本届运动会主场馆和开、闭幕式举办场地，规划建设有“一场三馆”，即一座可容纳3万人的大型体育场、一座

6000人体育馆、一座现代化游泳馆和一座全民健身馆。

体育馆项目是“一场三馆”的重要组成部分。该项目总建筑面积24729平方米。馆内设固定看坐席6000座，活动坐席1500座，为中型乙级馆，可举办地区性和全国单项比赛。设有70×40米比赛场地，可满足篮球、排球、手球等比赛要求。该项目建筑主体为单层、局部四层，总高度约35米。

周乐 尹有文

## 扬州广陵推介一批社区化项目

6月8日下午，扬州市广陵区举行产业社区项目推介暨重大项目签约活动。中集高端智能制造产业社区、天盛欧美智能制造产业社区、新奥泛能等一批产业社区项目、制造业项目进行了集中签约。涵盖了智能制造、都市农业、电子信息、节能环保、新能

源、高端服务业等代表未来产业方向的前沿领域，项目总投资达到317亿元。

据了解，产业社区项目将生产、生活、生态进行“三生融合”，是重大产业项目建设发展的新业态，将为广陵区的经济发展注入新的活力。

广宣 顾谦

## 泰州警方抓获5个以贩养吸君子

因长期吸食毒品，且无固定收入，无法支付购买毒品的高额费用，一些吸毒人员便会铤而走险，走上以贩养吸的道路。近日，泰州高新区警方成功破获一起以贩养吸的毒品案件，抓获5名涉毒违法犯罪嫌疑人。

今年4月，泰州市公安局医药高新区分局寺巷派出所工作中发现毛某有贩卖毒品的重大嫌疑。毛某今年35岁，江西人，有较

强的反侦察能力。

经过连续多日蹲守，5月26日下午，民警当场抓获正在吸食毒品的毛某、戴某、张某，并缴获吸食毒品工具若干。为彻底斩断该犯罪链条，民警循线追踪，另外两名吸毒人员也陆续落网。

目前，该案中三人已被依法采取刑事强制措施，其余两人另案处理，案件正在进一步办理中。

赵琳琳 钱锦良 尹有文

## 范围再扩大，扬州送出法援“大礼包”

6月5日，扬州市司法局召开法律援助新闻发布会。据了解，今年该市将以“全市常住人口受援率达到万分之十以上”为目标，进一步提升全市法律援助案件办理数量。

扬州市司法局副局长丁玉祥介绍，今年以来，扬州各级法律援助机构共办理法律援助案件1373件，对照“全市常住人口受援率达到万分之十”的目标，尚有较大距离。这与疫情期间市民社会活动减少、全市法治环境逐渐改善有

关。扬州今年进一步扩大法援受援对象范围。将法援经济困难审查标准进一步降低至该市月最低工资标准，将低收入群体纳入援助范围。在已对进城务工人员免于经济状况审查的基础上，今年起对疫情防控一线的医务人员、军人、社区工作者等提出的法律援助免于经济状况审查。对行动不便的残疾人、老年人实行预约上门服务，简化受理流程，推出“24小时审结”制。

曹锋 范晓杰

## 男子光天化日盗窃路边店

5月份以来，扬州高邮市城区多次发生路边门面店财物被盗案件，民警对这一系列案件高度重视。连日来，民警通过与报警店主了解相关案发信息，多处走访调查，发现多起案件，作案时间居然是光天化日之下。

5月30日晚，将嫌疑人赵某

成功抓获。经查，犯罪嫌疑人赵某，27岁。从今年5月份以来在城区作案5起。赵某交代，他是一个无业游民，为了满足自己的吃喝玩乐，就干起了老本行，专挑选一个人看守的商店进行作案，以让老板去仓库拿各种物品为由，乘隙盗窃作案。

黄戴婷 顾谦



### 画说泰州

6月6日，泰州网红直播助农公益行动暨2020泰州网络文化季启动仪式在兴化举办。

网红直播带货不足1小时，就有120余万人在线观看和抢货，线上直播销售农副产品近1万份，销售红皮洋葱1.2万斤。

泰州市委网信办精心策划组织了“网红直播助农公益行动”等一系列网络主题活动，通过直播带货和公益扶贫“互联网+”方式，拓展本地特色农副产品销售新通道，让农产品搭上网络直播“顺风车”，驶入新零售“高速路”，帮助更多农民增收致富。

图为网红主播“美丽的江边小城”在推介农产品。

张小燕 王建新 尹有文 摄影报道

# 宝应“花式”关爱儿童不停步

新冠肺炎疫情发生以来，在宝应县民政局的指导下，扬州宝应各社会组织积极做好儿童身心健康关心关爱和权益保障工作，通过关爱慰问、学业帮扶、心理辅导、圆梦微心愿等多种形式，关注困境儿童和因疫情临时陷入困境的儿童。

宝民宣 顾谦

龙之情爱心协会在西安丰镇中心小学开展“绿色护航——女童保护”项目。由宝应县人民医院护士长许云梅从女童自我健康保护、自我安全保护、自我成长保护等方面为孩子们授课。课间，志愿者们给孩子们分发书籍、文具等礼品。

金麦穗爱心协会在安宜镇莲花社区辅导站举办了“魅力汉文化”活动。孩子和老师围绕汉服文化有关知识进行问答。这堂课展示了中华民族汉服文化之美，也为孩子们打开了一扇通往历史和美学殿堂的大门。

蒲公英爱心服务中心在黄塍社区举办“诵读经典、爱我中华”朗诵会活动，让孩子们一起在诗海里畅游，赞颂我们伟大的祖国！志愿

者邀请援鄂勇士张丽讲述了自己的援鄂经历。她勉励小朋友在今后的日子里，好好学习，天天向上！只有学好过硬的本领，在祖国最需要的时候才能够挺身而出！

柳堡镇举办“爱在一起童享未来”庆祝“六一”国际儿童节主题活动，为孩子们精心准备了六个“一”节日礼物，让他们度过一个安全幸福、意义深远的节日。女童保护志愿者讲师顾小蓉为现场的31名困境儿童上了一节“护蕾花开”女童保护儿童防性侵公益课。

西安丰集镇社区、宝应县军歌社工服务社坚持“红色教育和传统文化教育相结合”这一核心理念，带领20多名留守儿童参加党群服务中心的党建活动。

社工带领孩子们参观了红色教育基地西安丰枫园和传统工艺豆花馆。

广洋湖镇民政办会同镇妇联开展“长大后我就成了你”儿童职业体验成长项目开班活动，活动以“职业大讲堂”为主题，向孩子们介绍了各种职业特征、职业条件等，让孩子们学会尊重、理解父母的职业，并激励他们从小树立理想并为之努力学习。

各级组织通过发挥自身资源优势，运用声音、艺术、运动等形式，倡导大众关注留守儿童服务需求，并有力促进社会各界积极参与困境儿童关爱儿童公益事业，共同为困境儿童撑起一片健康成长的蓝天。